
Perfecta Schmid/Optotexform
Molding machines and forms

Perfecta Schmid/Optotexform
Moldingmaschinen und Formen

www.perfecta.ch



Perfecta Schmid
Triopan AG
Säntisstrasse 11
CH-9400 Rorschach, Switzerland
Phone 	 +41 71 844 15 15
Fax 	 +41 71 844 15 10
E-Mail 	 info@perfecta.ch
www.perfecta.chSw

it
ze

rl
an

d



8
OPTOTEXFORM

Molding machines and forms
Moldingmaschinen und Formen

1
Index



1.01Chapter 8: 
Optotexform – machines and forms 
Kapitel 8: 
Optotexform – Maschinen und Formen

OPTOTEXFORM
 
Molding machines  
Molding machine 2042� 8.01 
Molding machine 2046� 8.02 
Molding machine 2047� 8.03 
Molding machine 3032 VMU� 8.04
 
Mold forms  
Mold form type 23 – bubble mold� 8.05 
Mold form type 24 � 8.06 
Mold form type F48� 8.07 
Mold form type F74� 8.08 
Mold form type 3-D� 8.09

Index



3

1
Index

8
OPTOTEXFORM

Molding machines and forms
Moldingmaschinen und Formen



8.01
Molding machines and forms

Moldingmaschinen und Formen

System SAUER

S TOP *PS* P

© reserved by Perfecta Schmid c/o Triopan Ltd. Switzerland� www.perfecta.ch

Molding machine 2042 – The universal machine 
Moldingmaschine 2042 – Die universale Moldingmaschine 
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Die Moldingmaschine 2042 eignet sich zum Molden von elastischen 
und unelastischen Materialien, wie sie in der Lingerieindustrie 
verwendet werden. Es können zum Teil auch Abstandsgewirk und 
Schaustoffe gemoldet werden.

Bei der Moldingmaschine 2042 sind zwei Moldingstationen zu einer 
Maschine kombiniert, wie dies bei allen Moldingmaschinen der 
Serie 204x der Fall ist. Beide Moldingstationen haben einen gemein-
samen Schaltschrank, können aber völlig unabhängig voneinander 
bedient werden. 

Die Moldingmaschine 2042 zeichnet sich aus durch 
■	 einfache Bedienung
■	 sehr hochwertige Teile 
■	 schnelles und einfaches Umrüsten auf andere Formen 
■	 eine Vielzahl von Einstellungsmöglichkeiten 
■	 niedrigen Energieverbrauch

Die Moldingmaschine 2042 eignet sich daher für ein breites 
Spektrum von Stoffen und ermöglicht eine hohe Produktivität.

Alle Moldformen der Vorgängermaschinen 2030, 2050, 2080 u. a. 
können nach einer Modifikation in der Maschine 2042 verwendet 
werden.

The molding machine 2042 is suitalbe for all materials used in the 
lingerie industry, such as elastic and rigid fabrics. To some extent 
even spacer fabric and foam can be molded.

As in all machines of the generation of types 204x two molding 
stations are combined in one machine. Each molding station can be 
operated seperately with one control cabinet. 

The molding machine 2042 is characterized by 
■	 very simple handling
■	 high quality components
■	 simple method of changing mold forms
■	 big variety of adjustment possibilities
■	 low energy consumtion

The molding machine 2042 is suitable for a wide range of materials 
and allows high productivity.

All mold forms of the forrunner machines 2030, 2050, 2080 et cetera 
can be used after a little modification in the molding machine 2042.

Version Part Number | Artikel-Nr. Price | Preis

Molding machine type 2042 | Moldingmaschine Typ 2042 211.617 per piece on demand

Molding machine 2042 – The universal machine 
Moldingmaschine 2042 – Die universale Moldingmaschine 
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Produktivität
■	 Elastische Stoffe, wie sie heute in den meisten Kleidungsstücken
	 verwendet werden, können mit bis zu 4 Lagen gemoldet werden.
■	 Moldzeit: 20 bis 40 Sekunden
■	 Entnahme- und Beladungszeit: 10 Sekunden
■	 Gesamtzeit: 30 bis 50 Sekunden 

Da die Maschine mit zwei Moldstationen ausgestattet ist, können in 
einer Stunde mehr als 500 Paar Cups produziert werden.

Technische Daten
■	 Länge 1880 mm
■	 Breite 850 mm
■	 Höhe einstellbar zwischen 	2000 und 2100 mm
■	 Gewicht 465 kg 
■	 Druckluftanschluss R1/4”
■	 Netzanschluss 3 x 400 V/50 Hz/16, 
	 wechselbar zu 3 x 230 V/50 Hz/25 A 
 
Die Garantie beträgt 24 Monate (auf Elektro- und Elektronikteile
12 Monate) nach Lieferung. Ausgenommen von der Garantie 	
sind Verschleissteile und Schäden, die durch unsachgemässe 	
Behandlung der Maschine entstanden sind.

Productivity
■	 Elastic fabrics as used today in most garments  
	 can be molded with up to four layers 
■	 Molding time: 20 to 40 seconds
■	 Distribution time: 10 seconds
■	 Total time: 30 to 50 seconds 

As the molding machine has two molding stations this gives an 
output of more than 500 pairs of cups per hour by molding with 
four layers of fabric.

Technical data
■	 Length 1880 mm 
■	 Width 850 mm 
■	 Height adjustable between 2000 and 2100 mm 
■	 Weight 465 kg 
■	 Compressed air connection R1/4” 
■	 Mains 	3 x 400 V/50 Hz/16 A, changeable to 3 x 230 V/50 Hz/25 A 
 
The guarantee period is 24 months (on electric and electronic 
components 12 months) after delivery date, except normal 
wear & tear and incorrect handling.

Molding machine 2042 – The universal machine 
Moldingmaschine 2042 – Die universale Moldingmaschine 
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Grundsätzlich passen alle Größen der Moldformen in die 
Moldingmaschine 2042. Um große Formen als Doppelform (links 
und rechts) in einer Moldingstation verwenden zu können, 
benötigt man das XXL Maschinenbett. Dies gilt für Formen vom 
Typ 23 ab Größe 180 und für Formen vom Typ 24 ab Größe 120. 

Das XXL Maschinenbett wird alternativ zum Standardmaschinen
bett in die  Moldingmaschine 2042 eingebaut und besitzt eine 
längere und breitere Aufnahme für Moldformen. Der Maschinen-
tisch und der Lichtkasten sind durch das größere Maschinenbett 
entsprechend verkleinert. 

Die Moldingmaschine 2042 mit dem XXL-Maschinenbett kann 
mithilfe des mitgelieferen Adaptes innerhalb von wenigen Minuten 
für den Einbau von kleineren Formen umgerüstet werden. 

Für die Produktion von grösseren Serien mit kleinen Formen wird 
empfohlen, das Standardmaschinenbett zu verwenden.

Basically all sizes of molds can be mounted into the molding 
machine 2042. For the usage of big sizes in pairs (left and right side 
together) the big machine bed is needed. 
The big machine bed is called XXL machine bed. It is used for molds 
F23 from size 180 and bigger and for molds F24 from size 120 and 
bigger. 

The XXL machine bed is mounted directly in the molding machine 
2042. It is larger and wider than the standard machine bed. The 
working table of the machine and its embedded light box is therefor 
smaller. 

The molding machines with a XXL machine bed can be prepared 
within a few minutes for smaller mold forms. The required adapters 
are delivered with the XXL machine bed. 

Perfecta Schmid recommends the use of the XXL machine bed for 
the big mold forms. For large production with smaller mold forms 
the standard machine bed should be used.

Version Price | Preis

Molding machine type 2042 with XXL machine bed
Moldingmaschine 2042 mit XXL-Maschinenbett per piece on demand

Molding machine 2042 – The universal machine with the 
XXL machine bed 
Moldingmaschine 2042 – Die universale Moldingmaschine 
mit dem XXL-Maschinenbett
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Molding machine 2046 – specialized for foam molding 
Moldingmaschine 2046 – spezialisiert für das Molden von 
Schaumstoff 
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Die Moldingmaschine 2046 wurde speziell zum Molden von 
Schaumstoffen entwickelt. Aus Gründen der Wirtschaftlichkeit 
sind bei dieser Moldingmaschine zwei Moldstationen mit einer 
Steuerungseinheit kombiniert. In jeder Moldstation können drei 
3-D-Doppelformen eingebaut werden. Während bei einer Station 
der Moldvorgang läuft, kann die andere Station beschickt werden. 

Wir empfehlen für diese Moldingmaschine unsere dreidimensio
nalen Formen zu verwenden, welche gemäß den Vorgaben unserer 
Kunden designet und produziert werden. 

Alle Formen sind direkt beheizt, wodurch sich eine genaue 
Temperaturregelung und eine hohe Energieeffizienz ergibt. 

Vorteile
■	 einfache Handhabung
■	 6 Paare Cups pro Zyklus
■	 hohe Produktivität
■	 niedriger Energieverbrauch

Version Part Number | Artikel-Nr. Price | Preis

Molding machine 2046 | Moldingmaschine 2046 211.621 per piece on demand

The molding machine 2046 has been specially developed for 
molding foam. The machine has two molding stations combined 
with one control unit which makes it very economical. In each 
molding station three 3-D double molds can be placed. When the 
molding process takes place at one station the other station 
can be reloaded. 

We recommend to use our 3-D molds which are manufactured 
according to the requirements of our customers.

All the molds are directly heated. This ensures precise temperature 
regulation and high energy efficiency. 

Features
■	 easy handling
■	 6 pairs per cycle
■	 high production 
■	 low energy consumption

OPTOTEXFORM

Molding machine 2046 – specialized for foam molding 
Moldingmaschine 2046 – spezialisiert für das Molden von 
Schaumstoff 
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Produktivität
Gerade bei Schaumstoffen schwankt die Moldzeit je nach Dicke 
und Qualität des Schaumstoffes sehr stark. Die Moldzeit kann 
zwischen 45 und 90 Sekunden liegen. Gehen wir von einer mittleren 
Moldzeit von 60 Sekunden aus, so ergibt sich folgende Kalkulation:

■	 Moldzeit: 60 Sekunden
■	 Beschickungszeit: 10 Sekunden
■	 Gesamtzeit für 6 Paar Cups: 70 Sekunden
■	 Stückzahl pro Stunde: 300 Paar

Technische Daten
■	 Länge 2100 mm
■	 Breite 750 mm
■	 Höhe 2250 – 2350 mm
■	 Gewicht 300 kg
■	 Druckluftanschluss R 1/4”
■	 Netzanschluss 3 x 400 V / 50 Hz / 24 A,  
	 andere Spannungen auf Anfrage

Die Garantiezeit beträgt 24 Monate (auf Elektro- und Elektronikteile 
12 Monate) nach Lieferung. Ausgenommen von der Garantie sind 
Verschleissteile und Schäden, die durch unsachgemässe Behand- 
lung der Maschine entstanden sind.

Productivity
The molding time on foam varies strongly according to the 
thickness and the quality of the foam. It is usually in the range 
from 45 and 90 seconds. Assuming an average molding time 
of 60 seconds, following calculation results:

■	 Molding time: 60 seconds
■	 Loading time: 10 seconds
■	 Total time for 6 pairs of cups: 70 seconds
■	 Pairs per hour: 300 pairs

Technical data
■	 Length 2100 mm
■	 Width 750 mm
■	 Height 2250 – 2350 mm
■	 Weight 300 kg
■	 Compressed air Connection R 1/4”
■	 Mains 	3 x 400 V / 50 Hz / 24 A, other mains available on demand

The guarantee period is 24 months (for electric and electronic 	
components 12 months) after delivery date, except normal wear & 
tear and incorrect handling.

Molding machine 2046 – specialized for foam molding 
Moldingmaschine 2046 – spezialisiert für das Molden von 
Schaumstoff 
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Molding machine 2047 – specialized for foam molding 
Moldingmaschine 2047 – spezialisiert für das Molden von 
Schaumstoff 
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Die Moldingmaschine 2047 wurde speziell zum Molden von 
Schaumstoffen entwickelt.

Aus Gründen der Wirtschaftlichkeit sind bei dieser Maschine zwei 
Moldstationen mit einer Steuerungseinheit kombiniert. In jede 
Moldstation können zwei 3-D-Doppelformen eingebaut werden. 
Während bei einer Station der Moldvorgang läuft, kann die andere 
Station beschickt werden. Der Gebrauch von 3-D-Doppelformen 
erhöht die Energieeffizienz und reduziert den Schaumstoffabfall.

In dieser Moldingmaschine werden üblicherweise 4-Cup-Mold-
formen verwendet. Dies erhöht die Produktivität und reduziert den 
Schaumstoffabfall.

Wir empfehlen für diese Maschine unsere dreidimensionalen 
Formen zu verwenden, welche gemäss den Vorgaben unserer 
Kunden designet und produziert werden.

Alle Formen sind direkt beheizt, wodurch sich eine genaue 
Temperaturregelung und eine hohe Energieeffizienz ergibt.

■	 8 Paar Cups pro Zyklus 
■	 Niedriger Energieverbrauch 
■	 Hohe Produktivität

The molding machine 2047 has been specially developed for 
molding foam.

The machine has two molding stations combined with one control 
unit which makes it very economical. In each molding station you 
can place four 3-D double molds. When one station is molding the 
second station can be reloaded ensuring a continuous process. The 
usage of double molds increases energy efficiency and reduces 
foam waste.

In this machine usually four cup molds are used. This increases 
productivity and reduces foam waste.

We recommend to use our 3-D double molds which we manufacture 
according to the requirements of our customers.

All the molds are directly heated. This ensures precise temperature 
regulation and high energy efficiency.

■	 8 pairs per cycle
■	 Low energy consumption
■	 High productivity

Version Part Number | Artikel-Nr. Price | Preis

Molding machine type 2047 | Moldingmaschine Typ 2047 214.455 per piece on demand

OPTOTEXFORM

Molding machine 2047 – specialized for foam molding 
Moldingmaschine 2047 – spezialisiert für das Molden von 
Schaumstoff 
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Technische Daten
■	 Länge 2600 mm
■	 Breite 750 mm
■	 Höhe 2250–2350 mm, einstellbar über Stellfüsse
■	 Gewicht 300 kg
■	 Druckluftanschluss R 1/4”
■	 Netzanschluss 3 x 400 V / 50 Hz / 4 A, 
	 andere Spannungen auf Anfrage

Die Garantiezeit beträgt 12 Monate (auf Elektro- und Elektronikteile
6 Monate) nach Lieferung. Ausgenommen von der Garantie
sind Verschleissteile und Schäden, die durch unsachgemässe
Behandlung der Maschine entstanden sind.

Technical data
■	 Length 2600 mm
■	 Width 750 mm
■	 Height 2250–2350 mm, adjustable with adjusting foot
■	 Weight 300 kg
■	 Compressed air Connection R 1/4”
■	 Mains 3 x 400 V / 50 Hz / 4 A, 
	 other mains available on demand

The guarantee period is 12 months (for electric and electronic
components 6 months) after delivery date, except normal 
wear & tear and incorrect handling.

Molding machine 2047 – specialized for foam molding 
Moldingmaschine 2047 – spezialisiert für das Molden von 
Schaumstoff 
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Molding machine 3032 VMU with volume measurement unit 
Moldingmaschine 3032 VMU mit Volumenmesseinheit 
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Die Moldingprüfmaschine 3032 VMU ist eine einköpfige Molding
maschine. Ihre Technologie basiert auf der Technologie der 
Moldingmaschinen 2042 und 2043. 

Die Moldingmaschine 3032 VMU enthält zusätzlich diverse 
Sensoren und Schnittstellen, um alle Parameter, die für den Mold-
vorgang relevant sind zu erkennen. Diese Parameter werden 
von einem Computersystem erfasst, dokumentiert und ausgewertet.

Version Part Number | Artikel-Nr. Price | Preis

Molding machine 3032 VMU with volume measurement unit
Moldingmaschine 3032 VMU  mit Volumenmesseinheit

211.623 per piece on demand

The molding machine 3032 VMU is a single headed molding 
machine. Its molding technologie is based on the molding machines 
2042 and 2043. 

The molding machine 3032VMU contains additional sensors and 
interfaces in order to measure all molding relevant parameters.
These parameters are read, documented and evaluated by a 
computer system.

OPTOTEXFORM

Molding machine 3032 VMU with volume measurement unit 
Moldingmaschine 3032 VMU mit Volumenmesseinheit 
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Gemessene Parameter
■	 gesetzte Temperatur
■	 aktuelle Temperatur
■	 Moldzeit
■	 Klemmdruck
■	 eingestellte Moldtiefe
■	 Tiefe der gemoldeten Cups
■	 Tiefe des gemoldeten und gewaschenen Cups

Berechnete Parameter
■	 Lineare Dehnung des Stoffes
■	 Flächendehnung des Stoffes
■	 Volumen des gemoldeten Cups vor und nach dem Waschen

Eine in das Gerät integrierte Messeinrichtung ermittelt die exakte
Tiefe des gemoldeten Cups unter der gleichen Belastung, die einer  
weiblichen Brust entspricht. Ein Softwareprogramm übernimmt die 
Berechnung und Darstellung der Parameter in Abhängigkeit der 
verwendeten Form. Dadurch können charakteristische Kenngrössen 
von Stoffen ermittelt werden um Produktionsprozesse und Qualität 
zu kontrollieren.

Dieses Gerät ist mehrfach im gesamten Produktionsprozess
einsetzbar:
■	 bei der Entwicklung und Herstellung von neuen Stoffen
■	 beim Entwerfen von neuen Modellen in Desingabteilungen
■	 bei der Produktionsüberwachung

Technische Daten
■	 Länge 1800 mm
■	 Breite 910 mm
■	 Höhe einstellbar zwischen 2000 mm und 2100 mm
■	 Gewicht 250 kg
■	 Druckluftanschluss R1/4“
■	 Netzanschluss 230 V/50 Hz/16 A

Die Garantiezeit beträgt 24 Monate (auf Elektro- und Elektronikteile
12 Monate) nach Lieferung. Ausgenommen von der Garantie
sind Verschleissteile und Schäden, die durch unsachgemässe
Behandlung der Maschine entstanden sind.

Documented parameters
■	 Set temperature
■	 Actual temperature
■	 Molding time
■	 Clamping plate pressure
■	 Molding depth
■	 Molded cup depth
■	 Molded cup depth after washing

Evaluated parameters
■	 Linear stretch
■	 Surface stretch
■	 Volume before and after washing 

The measurement unit that is integrated in the molding machi-
ne detects the exact depth of the molded cups under the same 
weight as of the female bust. The software program calculates and 
displays the parameters according to the used mold form. Thus the 
characteristic values of fabric can be detected in order to control 
the process and the quality of production.

This machine is of multiple usage in the whole production process:
■	 for the development and production of new fabrics
■	 for the design of new styles and products
■	 for the controlling of the running production process

Technical data
■	 Length 1800 mm
■	 Width 910 mm
■	 Height adjustable between 2000 mm and 2100 mm
■	 Weight 250 kg
■	 Compressed air connection R1/4“
■	 Mains 2 30 V/50 Hz/16 A
 
The guarantee period is 24 months (for electric and electronic
components 12 months) after delivery date, except normal 
wear & tear and incorrect handling.

OPTOTEXFORM

Molding machine 3032 VMU with volume measurement unit 
Moldingmaschine 3032 VMU mit Volumenmesseinheit 
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Mold form type 23 – bubble mold, bullet mold 
Moldform Typ 23 – Bubblemold, Bulletmold 
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Die Moldform Typ 23 ist eine rotationssymetrische Moldform. Sie 
wird auch Bubblemold oder Bulletmold genannt und ist eine der 
Standardformen von Perfecta Schmid.

Die Moldform 23 wird für das Molden von elastischen Stoffen 
(2 way stretch), wie z. B. Polyamid/Elastan oder Baumwolle/Elastan 
eingesetzt. 

Diese Formen sind bezüglich der Tiefe in einem grossen Bereich 
einstellbar.

Ein Formenset ist mit zwei Typen Klemmplatten versehen, einer 
beheizten und einer gummierten Klemmplatte.

Die Moldform Typ 23 eignet sich zum Molden von zugeschnittenen 
Stoffteilen (precut pieces).

Anwendungsbereiche
■	 BH-Cups aus elastischem oder rigidem Stoff
■	 Cups für Bademode, Bodies und Sportartikel
■	 elastische und rigide Stoffe
■	 technische Produkte

The mold form type 23 is a rotationally symmetric mold type. 
It is often called bubble mold or bullet mold. 
It is one of the standard mold types of Perfecta Schmid. 

This mold type is used mainly for 2 way stretch elastic fabric, 
i. e. Polyamid/Elastan or Cotton/Elastan. 

These molds can be adjusted in a wide range regarding the depth.
 
A set of molds contains two types of clamping plates: one is 
heated, the other one is laminated with silikon rubber.

The mold forms type 23 are often used for molding precut fabric.

Areas of application
■	 bra cups of elastic or rigid fabric
■	 cups for swim wear, bodies and sport apparel
■	 elastic and rigid materials
■	 tecnical products
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For machine 2042 | Zu Maschine 2042 Size | Grösse Part Number | Artikel-Nr. Price | Preis

Mold form 23/65 left / links MM2042   65 per piece on demand

Mold form 23/65 right / rechts MM2042   65 per piece on demand

Mold form 23/70 left / links MM2042   70 212.250 per piece on demand

Mold form 23/70 right / rechts MM2042   70 212.251 per piece on demand

Mold form 23/75 left / links MM2042   75 per piece on demand

Mold form 23/75 right / rechts MM2042   75 per piece on demand

Mold form 23/80 left / links MM2042   80 212.252 per piece on demand

Mold form 23/80 right / rechts MM2042   80 212.253 per piece on demand

Mold form 23/85 left / links MM2042   85 212.466 per piece on demand

Mold form 23/85 right / rechts MM2042   85 212.467 per piece on demand

Mold form 23/90 left / links MM2042   90 212.254 per piece on demand

Mold form 23/90 right / rechts MM2042   90 212.255 per piece on demand

Mold form 23/95 left / links MM2042   95 214.964 per piece on demand

Mold form 23/95 right / rechts MM2042   95 214.965 per piece on demand

Mold form 23/100 left / links MM2042 100 212.256 per piece on demand

Mold form 23/100 right / rechts MM2042 100 212.257 per piece on demand

Mold form 23/105 left / links MM2042 105 per piece on demand

Mold form 23/105 right / rechts MM2042 105 per piece on demand

Mold form 23/110 left / links MM2042 110 212.258 per piece on demand

Mold form 23/110 right / rechts MM2042 110 212.259 per piece on demand

Mold form 23/115 left / links MM2042 115 per piece on demand

Mold form 23/115 right / rechts MM2042 115 per piece on demand

Mold form 23/120 left / links MM2042 120 212.260 per piece on demand

Mold form 23/120 right / rechts MM2042 120 212.261 per piece on demand

Mold form 23/125 left / links MM2042 125 214.129 per piece on demand

Mold form 23/125 right / rechts MM2042 125 214.130 per piece on demand

Mold form 23/130 left / links MM2042 130 212.262 per piece on demand

Mold form 23/130 right / rechts MM2042 130 212.263 per piece on demand

Mold form 23/140 left / links MM2042 140 212.264 per piece on demand

Mold form 23/140 right / rechts MM2042 140 212.265 per piece on demand

Mold form 23/150 left / links MM2042 150 212.266 per piece on demand

Mold form 23/150 right / rechts MM2042 150 212.267 per piece on demand

Mold form 23/160 left / links MM2042 160 213.093 per piece on demand

Mold form 23/160 right / rechts MM2042 160 213.273 per piece on demand

Mold form 23/170 left / links MM2042 170 215.270 per piece on demand

Mold form 23/170 right / rechts MM2042 170 211.875 per piece on demand
  

Customer specific mold forms are available on request
Kundenspezifische Formen auf Anfrage

Mold form type 23 – bubble mold, bullet mold 
Moldform Typ 23 – Bubblemold, Bulletmold 
 



8.07
Molding machines and forms

Moldingmaschinen und Formen

System SAUER

S TOP *PS* P

© reserved by Perfecta Schmid c/o Triopan Ltd. Switzerland� www.perfecta.ch

8.05
Molding machines and forms

Moldingmaschinen und Formen

System SAUER

S TOP *PS* POPTOTEXFORM

For test machine 3032 | Zu Testmaschine 3032 Size | Grösse Part Number | Artikel-Nr. Price | Preis

Mold form 23/65 middle / mitte MM3032   65 per piece on demand

Mold form 23/70 middle / mitte MM3032   70 per piece on demand

Mold form 23/75 middle / mitte MM3032   75 per piece on demand

Mold form 23/80 middle / mitte MM3032   80 per piece on demand

Mold form 23/85 middle / mitte MM3032   85 per piece on demand

Mold form 23/90 middle / mitte MM3032   90 214.374 per piece on demand

Mold form 23/95 middle / mitte MM3032   95 per piece on demand

Mold form 23/100 middle / mitte MM3032 100 per piece on demand

Mold form 23/105 middle / mitte MM3032 105 per piece on demand

Mold form 23/110 middle / mitte MM3032 110 per piece on demand

Mold form 23/115 middle / mitte MM3032 115 per piece on demand

Mold form 23/120 middle / mitte MM3032 120 212.897 per piece on demand

Mold form 23/125 middle / mitte MM3032 125 per piece on demand

Mold form 23/130 middle / mitte MM3032 130 per piece on demand

Mold form 23/140 middle / mitte MM3032 140 per piece on demand

Mold form 23/150 middle / mitte MM3032 150 215.518 per piece on demand

Mold form 23/160 middle / mitte MM3032 160 per piece on demand

Mold form 23/170 middle / mitte MM3032 170 per piece on demand
  

Customer specific mold forms are available on request
Kundenspezifische Formen auf Anfrage

Mold form type 23 – bubble mold, bullet mold 
Moldform Typ 23 – Bubblemold, Bulletmold 
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Mold form type 24 – tear drop shape 
Moldform Typ 24 – Tropfenform 

OPTOTEXFORM

Die Moldform Typ 24 ist eine tropfenförmige Standardform für 
unelastische Stoffe z. B. Polyester oder Polyester/Baumwolle. 

Diese Form ist bezüglich ihrer Tiefe nur in einem geringen Mass 
einstellbar.

Ein Formsatz beinhaltet eine beheizte Klemmplatte.

Anwendungsbereiche
■	 BH-Cups aus elastischem oder rigidem Stoff
■	 Schaumstoff-, Fiberfill- und Spacer-Cups
■	 Cups für Bademode
■	 Sportartikel, Tüll, Spitze
■	 Technische Produkte

Mold form type 24 has a tear drop shape. It is used mainly for 
unelastic fabric i. e. Polyester and Polyester/Cotton.

The mold forms of type 24 can be adjusted within only a small range 
regarding the depth.

One set of molds comes with one heated clamping plate.

Areas of application
■	 bra cups of elastic or rigid fabric
■	 cups of laminated foam, fiberfill or spacer fabric
■	 cups for swim wear, bodies and sport apparel
■	 net lace and embroidery
■	 tecnical products
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Molding machines and forms

Moldingmaschinen und Formen

System SAUER
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For machine 2042 | Zu Maschine 2042 Size | Grösse Part Number | Artikel-Nr. Price | Preis

Mold form 24/70 left / links MM2042   70 214.203 per piece on demand

Mold form 24/70 right / rechts MM2042   70 214.204 per piece on demand

Mold form 24/75 left / links MM2042   75 215.339 per piece on demand

Mold form 24/75 right / rechts MM2042   75 215.338 per piece on demand

Mold form 24/80 left / links MM2042   80 212.865 per piece on demand

Mold form 24/80 right / rechts MM2042   80 212.864 per piece on demand

Mold form 24/85 left / links MM2042   85 212.176 per piece on demand

Mold form 24/85 right / rechts MM2042   85 212.444 per piece on demand

Mold form 24/90 left / links MM2042   90 212.268 per piece on demand

Mold form 24/90 right / rechts MM2042   90 212.269 per piece on demand

Mold form 24/95 left / links MM2042   95 212.270 per piece on demand

Mold form 24/95 right / rechts MM2042   95 212.271 per piece on demand

Mold form 24/100 left / links MM2042 100 212.272 per piece on demand

Mold form 24/100 right / rechts MM2042 100 212.273 per piece on demand

Mold form 24/105 left / links MM2042 105 212.886 per piece on demand

Mold form 24/105 right / rechts MM2042 105 212.179 per piece on demand

Mold form 24/110 left / links MM2042 110 212.867 per piece on demand

Mold form 24/110 right / rechts MM2042 110 212.866 per piece on demand

Mold form 24/115 left / links MM2042 115 212.887 per piece on demand

Mold form 24/115 right / rechts MM2042 115 212.888 per piece on demand

For machine 2042 with XXL size | Zu Maschine 2042 mit XXL Maschinenbett

Mold form 24/120 left / links MM2042 120 212.274 per piece on demand

Mold form 24/120 right / rechts MM2042 120 212.275 per piece on demand

Mold form 24/125 left / links MM2042 125 212.276 per piece on demand

Mold form 24/125 right / rechts MM2042 125 212.277 per piece on demand

Mold form 24/130 left / links MM2042 130 212.869 per piece on demand

Mold form 24/130 right / rechts MM2042 130 212.868 per piece on demand

Mold form 24/135 left / links MM2042 135 213.403 per piece on demand

Mold form 24/135 right / rechts MM2042 135 213.402 per piece on demand

Mold form 24/140 left / links MM2042 140 212.871 per piece on demand

Mold form 24/140 right / rechts MM2042 140 212.870 per piece on demand
  

Customer specific mold forms are available on request
Kundenspezifische Formen auf Anfrage

Mold form type 24 – tear drop shape 
Moldform Typ 24 – Tropfenform 
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8.06
Molding machines and forms

Moldingmaschinen und Formen

System SAUER

S TOP *PS* POPTOTEXFORM

For testmachine 3032 | Zu Testmaschine 3032 Size | Grösse Part Number | Artikel-Nr. Price | Preis

Mold form 3032/70 middle / mitte MM3032   70 per piece on demand

Mold form 3032/75 middle / mitte MM3032   75 per piece on demand

Mold form 3032/80 middle / mitte MM3032   80 per piece on demand

Mold form 3032/85 middle / mitte MM3032   85 per piece on demand

Mold form 3032/90 middle / mitte MM3032   90 per piece on demand

Mold form 3032/95 middle / mitte MM3032   95 per piece on demand

Mold form 3032/100 middle / mitte MM3032 100 per piece on demand

Mold form 3032/105 middle / mitte MM3032 105 per piece on demand

Mold form 3032/110 middle / mitte MM3032 110 per piece on demand

Mold form 3032/115 middle / mitte MM3032 115 per piece on demand

Mold form 3032/120 middle / mitte MM3032 120 per piece on demand

Mold form 3032/125 middle / mitte MM3032 125 per piece on demand

Mold form 3032/130 middle / mitte MM3032 130 per piece on demand

Mold form 3032/140 middle / mitte MM3032 140 per piece on demand
  

Mold form type 24 – tear drop shape 
Moldform Typ 24 – Tropfenform 
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Mold form type 48 – flat shape 
Moldform Typ 48 – flache Kontur 
 

Die Moldform Typ 48 besitzt eine relativ flache Kontur. Sie wird vor 
allem zum Molden von Schaumstoff, Abstandsgewirk, elastischen 
und unelastischen Stoffen verwendet.

Die Form 48 wird häufig für das Molden von Überzugsstoffen für 
Schaumstoffcups verwendet.

Anwendungsbereiche
■	 BH-Cups aus elastischem oder rigidem Stoff
■	 Schaumstoff-, Fiberfill- und Spacer-Cups
■	 Cups für Bademode
■	 Spitzen
■	 Sportartikel
■	 Technische Produkte

Mold form type 48 has a relatively flat shape. This mold form is 
mainly used to mold foam, spacer fabric and fabric. The mold form 
type 48 is suitable for elastic and rigid fabric. 

Fabric molding with the mold form type 48 is often used to produce 
cups to cover foam cups. 

Areas of application
■	 bra cups of elastic and unelastic fabric
■	 foam, fiberfill, and spacer cups 
■	 cups for swim wear
■	 embroidery
■	 sports wear
■	 tecnical products

OPTOTEXFORM
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Moldingmaschinen und Formen
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For machine 2055 | Zu Maschine 2055

Mold form 48/70 pair/Paar MM2055   70 per piece on demand

Mold form 48/75 pair/Paar MM2055   75 per piece on demand

Mold form 48/80 pair/Paar MM2055   80 per piece on demand

Mold form 48/85 pair/Paar MM2055   85 per piece on demand

Mold form 48/90 pair/Paar MM2055   90 per piece on demand

Mold form 48/95 pair/Paar MM2055   95 per piece on demand

Mold form 48/100 pair/Paar MM2055 100 per piece on demand

Mold form 48/105 pair/Paar MM2055 105 per piece on demand
  

For machine 2042 | Zu Maschine 2042 Size | Grösse Part Number | Artikel-Nr. Price | Preis

Mold form 48/70 left / links MM2042   70 214.203 per piece on demand

Mold form 48/70 right / rechts MM2042   70 214.204 per piece on demand

Mold form 48/75 left / links MM2042   75 215.339 per piece on demand

Mold form 48/75 right / rechts MM2042   75 215.338 per piece on demand

Mold form 48/80 left / links MM2042   80 212.865 per piece on demand

Mold form 48/80 right / rechts MM2042   80 212.864 per piece on demand

Mold form 48/85 left / links MM2042   85 212.176 per piece on demand

Mold form 48/85 right / rechts MM2042   85 212.444 per piece on demand

Mold form 48/90 left / links MM2042   90 212.268 per piece on demand

Mold form 48/90 right / rechts MM2042   90 212.269 per piece on demand

Mold form 48/95 left / links MM2042   95 212.270 per piece on demand

Mold form 48/95 right / rechts MM2042   95 212.271 per piece on demand

Mold form 48/100 left / links MM2042 100 212.272 per piece on demand

Mold form 48/100 right / rechts MM2042 100 212.273 per piece on demand

Mold form 48/105 left / links MM2042 105 212.886 per piece on demand

Mold form 48/105 right / rechts MM2042 105 212.179 per piece on demand

Mold form type 48 – flat shape 
Moldform Typ 48 – flache Kontur 
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Moldingmaschinen und Formen
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For machine 3032 | Zu Maschine 3032

Mold form 3032/70 middle/mitte MM3032   70 per piece on demand

Mold form 3032/75 middle/mitte MM3032   75 per piece on demand

Mold form 3032/80 middle/mitte MM3032   80 per piece on demand

Mold form 3032/85 middle/mitte MM3032   85 per piece on demand

Mold form 3032/90 middle/mitte MM3032   90 per piece on demand

Mold form 3032/95 middle/mitte MM3032   95 per piece on demand

Mold form 3032/100 middle/mitte MM3032 100 per piece on demand

Mold form 3032/105 middle/mitte MM3032 105 per piece on demand
  

For machine 2080 | Zu Maschine 2050 Size | Grösse Part Number | Artikel-Nr. Price | Preis

Mold form 48/70 left / links MM2050   70 per piece on demand

Mold form 48/70 right / rechts MM2050   70 per piece on demand

Mold form 48/75 left / links MM2050   75 per piece on demand

Mold form 48/75 right / rechts MM2050   75 per piece on demand

Mold form 48/80 left / links MM2050   80 per piece on demand

Mold form 48/80 right / rechts MM2050   80 per piece on demand

Mold form 48/85 left / links MM2050   85 per piece on demand

Mold form 48/85 right / rechts MM2050   85 per piece on demand

Mold form 48/90 left / links MM2050   90 per piece on demand

Mold form 48/90 right / rechts MM2050   90 per piece on demand

Mold form 48/95 left / links MM2050   95 per piece on demand

Mold form 48/95 right / rechts MM2050   95 per piece on demand

Mold form 48/100 left / links MM2050 100 per piece on demand

Mold form 48/100 right / rechts MM2050 100 per piece on demand

Mold form 48/105 left / links MM2050 105 212.901 per piece on demand

Mold form 48/105 right / rechts MM2050 105 212.902 per piece on demand

Mold form type 48 – flat shape 
Moldform Typ 48 – flache Kontur 
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Mold form type F74 – pointed shape 
Moldform Typ F74 – spitze Kontur	  
 

Die Moldform Typ 74 besitzt eine relativ spitze Kontur.

Diese Form eignet sich vorwiegend zum Molden von Schaumstoff 
und elastischem wie unelastischem Stoff.

Anwendungsbereiche
■	 BH-Cups aus elastischem oder rigidem Stoff
■	 Schaumstoff-, Fiberfill- und Spacer-Cups
■	 Cups für Bademode
■	 Sportartikel
■	 Technische Produkte

Mold form type 74 contains a relatively pointed shape. 

This mold is mainly used to mold foam, elastic, and rigid fabric. 

Areas of application
■	 bra cups of elastic and unelastic fabric
■	 foam, fiberfill, and spacer cups
■	 cups for swin wear
■	 sport apparel
■	 tecnical products

OPTOTEXFORM
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For machine 2042 | Zu Maschine 2042 Size | Grösse Part Number | Artikel-Nr. Price | Preis

Mold form 74/70 left / links MM2042   70 per piece on demand

Mold form 74/70 right / rechts MM2042   70 per piece on demand

Mold form 74/75 left / links MM2042   75 per piece on demand

Mold form 74/75 right / rechts MM2042   75 per piece on demand

Mold form 74/80 left / links MM2042   80 per piece on demand

Mold form 74/80 right / rechts MM2042   80 per piece on demand

Mold form 74/85 left / links MM2042   85 per piece on demand

Mold form 74/85 right / rechts MM2042   85 per piece on demand

Mold form 74/90 left / links MM2042   90 212.220 per piece on demand

Mold form 74/90 right / rechts MM2042   90 per piece on demand

Mold form 74/95 left / links MM2042   95 214.551 per piece on demand

Mold form 74/95 right / rechts MM2042   95 per piece on demand

Mold form 74/100 left / links MM2042 100 212.221 per piece on demand

Mold form 74/100 right / rechts MM2042 100 per piece on demand

Mold form 74/105 left / links MM2042 105 214.552 per piece on demand

Mold form 74/105 right / rechts MM2042 105 per piece on demand

Mold form type F74 – pointed shape 
Moldform Typ F74 – spitze Kontur	  
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3-D mold form 
3-D Moldform	  
 

Die 3-D Moldformen sind der jeweiligen Form angepasst und 
finden ihren Hauptanwendungsbereich im Molden von Schaum-
stoff- und Spacer-Cups.

Die Formen können bei Bedarf mit einer integrierten Klemmplatte 
versehen werden. Dies ist abhängig von der Moldform und dem 
verwendeten Material.

Die Form ist direkt beheizt.

3-D Moldformen ermöglichen eine hohe Produktivität mit wenig 
Verschnitt.

Die Formenkontur, der Oberflächenverlauf und die Dicken werden 
nach Vorgaben der Kunden bestimmt.
Es ist ebenso möglich Push-ups in die Formen einzufügen.

Anwendungsbereiche
■	 Schaumstoff-, Fiberfill- und Spacer-Cups
■	 Cups für Bademode
■	 BH-Cups aus elastischem oder rigidem Stoff
■	 Sportartikel
■	 Technische Produkte

The 3-D mold forms are made according to the requested shape. 
They are mainly used for molding cups of foam and spacer fabric. 

A set of 3-D mold forms may contain an integrated clamping plate. 
The necessity of an integrated clamping plate depends on the 
mold shape and the used material. 

The molds are directly heated. 

3-D molds offer high productivity combined with little waste.

Shape, surface and thicknesses of the produced cups are 
individually designed according the customer requirements. 
It is possible to integrate push ups into the foam cup.

Areas of application
■	 foam, fiberfill, and spacer fabric cups
■	 cups for swim wear
■	 bra cups of elastic and unelstic fabric
■	 sport apparel
■	 tecnical products

OPTOTEXFORM
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